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Список на промени

1. За што е ова „Известување за приватност“?

Во ова „Известување за приватност“ („Известување за приватност“), ве

информираме за прибирање и обработка на вашите лични податоци во врска со

обезбедувањето на услугите на Hyundai Bluelink („услуги“) преку

Инфозабавниот систем на автомобилот (ова е главната единица на вашето

возило) и апликацијата Hyundai Bluelink („Апликација“) за вас.

Ние ја сфаќаме вашата приватност сериозно и ќе ги обработуваме вашите

лични податоци само во согласност со важечките закони за заштита на

податоците и за приватност.

Секоја обработка на вашите лични податоци во врска со регистрацијата на

основните податоци за сметката на Bluelink (вклучувајќи лични податоци за

вас, како што се вашето име, вашата е-пошта, датум на раѓање, број на вашиот

паметен телефон и други) е предмет на посебно известување за приватност.

2. Кој е одговорен за обработка на моите податоци?

Hyundai Srbija d.o.o. Beograd, правно лице со комерцијален регистарски број XXX

и официјална адреса на компанијата Milutina Milankovića 7V, 11070 Novi Beograd

(„дистрибутер“) е одговорна за обработка на вашите лични податоци во врска

со обезбедувањето услуги како што е објаснето во ова „Известување за

приватност“.

Дистрибутерот е оператор на услугите во однос на вас, додека дистрибутерот

ќе дејствува како заеднички контролор заедно со Hyundai Motor Europe GmbH, со

седиште на Kaiserleipromenade 5, 63067 Offenbach, Германија („Hyundai“).

Дистрибутерот и Hyundai колективно ќе се нарекуваат „ние“ или „нас“.

Дистрибутерот ќе ве води, на пример, со обезбедување услуги за поддршка при

активно користење на услугите, додека Hyundai ќе управува со

обезбедувањето на апликацијата и основните услуги на организациско и

техничко ниво.

Hyundai Srbija d.o.o. Beograd и Hyundai може да ги користат вашите лични

податоци за дополнителни цели како што е опишано подолу.

Дистрибутерот ќе биде точка на контакт за секое барање од засегнатото лице

во врска со обработката на личните податоци во врска со услугите.

Меѓутоа, субјектот на податоците го задржува правото да ги остварува своите

права според „Општата регулатива за заштита на податоците“ и националните

закони за заштита на податоците во однос и против секој од контролорите.

Дополнителни детали за секој дистрибутер може да се најдат на соодветните

веб-локации на дистрибутерите достапни под [www.hyundai.hr/bluelink/].

4.3.10. Понудите во близина и пребарувањето реклами се додадени во ова

поглавје

−

4.4.1. Додадени се нови далечински услуги−

4.4.9. Описот на Hyundai Digital Key е ажуриран−



Hyundai и дистрибутерот склучуваат договор со кој се регулира обработката на

личните податоци.

На барање, дистрибутерот ќе ви обезбеди информации за суштината на таквиот

договор.

3. Како можам да контактирам со контролорот и службеното лице за

заштита на податоци?

3.1.
Ако имате какви било прашања за или во врска со ова „Известување за

приватност“ или остварување на некое од вашите права, можете да го

контактирате центарот за повици од клиенти на дистрибутерот.

Можете исто така да контактирате со Hyundai преку е-пошта на

dataprotection@hyundai-europe.com.

3.2.
Алтернативно, можете да контактирате со службеното лице за заштита на

податоци на дистрибутерот и по редовна пошта на адресата Milutina

Milankovića 7V, 11070 Novi Beograd. Можете исто така да контактирате со

службеното лице за заштита на податоци на Hyundai на:

Е-пошта: DPO-hyundai-europe@steep.de

Обична пошта: Службено лице за заштита на податоци на Hyundai Motor Europe

GmbH

steep GmbH

Justus-von-Liebig-Str. 18

 D-53121 Bonn

4. Кои категории на лични податоци се обработуваат, за кои цели и врз

која правна основа?

4.1. Наша обработка на вашите лични податоци

4.1.1. Обезбедување на Bluelink-услуги

Ние ги прибираме и обработуваме вашите лични податоци во врска со услугите

само ако собирањето и обработката се:

За детали за поединечни услуги, видете го соодветниот опис на услугата во

условите за користење на Bluelink.

Сите (лични) податоци опишани во деловите 4.2, 4.3, 4.4, 4.5 и нивните

потсекции подолу се прибрани директно од вашето возило (на пр., неговите

сензори и поврзаните апликации достапни преку Инфозабавниот систем) или се

достапни од вас преку апликацијата (на пр. со внесување одредени лични

податоци преку апликацијата) и се обработуваат во врска со услугите.

неопходни за склучување или извршување на договорот за Bluelink (член 6,

став (1), точка b) од Општата регулатива за заштита на податоци),

−

се бара со закон (член 6, став (1), точка c) од Општата регулатива за заштита

на податоци),

−

во случај на согласност (член 6, став (1), точка а) од Општата регулатива за

заштита на податоци), или

−

онаму каде што е потребно заради нашите легитимни интереси или

интересите на трети лица (член 6 став (1) точка f) од Општата регулатива за

заштита на податоци).

−



Информациите опишани во деловите 4.2, 4.3, 4.4 и 4.5 и нивните потсекции

подолу се потребни за да се обезбедат услугите. Без соодветни информации,

услугите не може да се обезбедат.

4.1.2. Обработка за други цели

Покрај обезбедувањето на услугите, ние ќе ги обработуваме вашите лични

податоци за други цели, како што е опишано подолу.

4.1.3. Нема автоматско одлучување

Ниту Hyundai, ниту дистрибутерот не се ангажираат во автоматско

одлучување, вклучително и профилирање, во врска со услугите, освен ако не

сте изречно известени поинаку.

4.2. Сметка на Hyundai

Потребна е сметка на Hyundai за да се регистрирате за голем број услуги

(обезбедени од нас или од трети страни со кои работиме).

Подобрување/развој на производот: ние дополнително ќе ги анализираме

и подобриме услугите за да развиеме нови производи и/или услуги поврзани

со мобилноста, да ги обезбедиме нашите производи и/или да ги подобриме

нашите услуги.

−

За овие цели, ние автоматски ги анализираме податоците прибрани кога

обезбедуваме услуги врз основа на статистички и математички модели за да

идентификуваме каде има потенцијал за подобрување. Повеќе детали може

да се најдат во Дел 4.5.

−

Правна основа за секое такво дејство е член 6 став (1) точка f) од Општата

регулатива за заштита на податоци (легитимни интереси на Hyundai и на

дистрибутерот да ги обработуваат вашите лични податоци со цел развој и

подобрување на нашите услуги).

−

Контрола на производот/одговорност на производот: во овој контекст,

ние ги обработуваме вашите лични податоци за да ги следиме нашите

производи, да обезбедиме доволно стандарди за ИТ безбедност или да се

заштитиме себе или трети страни од одговорност за производите и други

правни барања поврзани со нашите производи и услуги.

−

Доколку таквата обработка не е пропишана со закон (член 6 став (1) точка c)

од Општата регулатива за заштита на податоци), правна основа за таквата

обработка е член 6 став (1) точка f) од Општата регулатива за заштита на

податоци (легитимните интереси на Hyundai и на дистрибутерот да ги

обработуваат вашите лични податоци за цели кои се наведени погоре).

−

Други цели: ние ги обработуваме вашите лични податоци за други цели

само ако сме обврзани да го сториме тоа врз основа на законските барања

(член 6 став (1) точка c) од Општата регулатива за заштита на податоци),

како што е, на пример, префрлање на судови или органи за спроведување на

законот, со цел да се обезбедат одредени функционалности како „eCall“ врз

основа на регулативата (ЕУ) 2015/758) ако сте се согласиле за соодветна

обработка (член 6 став (1) точка а) од Општата регулатива за заштита на

податоци) или ако обработката е поинаку законска според важечкиот закон.

−

Доколку обработката се врши за други цели, Hyundai и/или дистрибутерот ќе

ви достават дополнителни информации, доколку е соодветно.

−



Обработката на вашите лични податоци е неопходна за склучување и

извршување на договор со вас (член 6 став (1) точка b) од Општата регулатива

за заштита на податоци) и врз основа на нашиот легитимен интерес да го

подобриме вашето корисничко доживување преку обезбедување на

централизирана корисничка сметка (член 6 став (1) точка f) од Општата

регулатива за заштита на податоци).

Сметката на Hyundai е централна корисничка сметка каде што можете да

управувате со вашите лични податоци и која можете да ја користите како

единствено најавување за вашите поврзани услуги.

За да ги користите нашите услуги на Bluelink, неопходно е да креирате сметка

на Hyundai или да се најавите со постоечка сметка на Hyundai.

Во овој случај, услугите на Bluelink ќе се поврзат со вашата сметка на Hyundai и

ќе се прикажат вашите лични податоци (вашата адреса на е-пошта и

мобилниот број, вашето име, име и презиме, вашата земја и вашиот омилен

јазик).

За дополнителни информации, погледнете го посебното известување за

приватност за сметката на Hyundai, до кое може да се пристапи овде.

4.3. Обезбедување на Bluelink-услуги – Инфозабавен систем за возила

4.3.1. Hyundai Live

Hyundai Live ви дава пристап до следниве функции:

Сообраќај во живо: информации за сообраќај во живо за пресметување на

маршрутите, вклучувајќи прецизно време на пристигнување и прикажување

на сообраќајната ситуација врз основа на вашата моментална локација

−

Паркинг во живо: паркинг на улица и надвор од неа, во близина на

моменталната локација, во близина на дестинацијата, маркер во близина на

движење

−

Бензински пумпи во живо: информации за најблиските бензински пумпи и

цените на горивото врз основа на вашата моментална локација

−

Точка на интерес (POI) за електрични возила во живо (само за електрични

возила и plug-in хибридни електрични возила): информации за блиските

станици за полнење, вклучувајќи статус на достапност и тип на полнач врз

основа на вашата моментална локација

−

Временска прогноза: информации за локалната временска прогноза врз

основа на вашата моментална локација

−

Сервис на Hyundai: информации за локации на најблиски застапници или

сервисни центри на Hyundai врз основа на вашата моментална локација

−

Точки на интерес (POI) во живо и бесплатно пребарување текст во живо:

информации за локални точки на интерес врз основа на вашата моментална

локација, вклучувајќи брендирани иглички и промовирани пребарувања со

понуди во автомобил, што ви овозможува да имате корист од промоциите на

продавачите од трети страни во различни категории на точка на интерес

−

Предупредувања за камери/опасни зони (доколку тоа е дозволено/

применливо со закон во вашата земја): системот обезбедува

предупредувања во области каде што несреќите се особено чести и ве

предупредува за црни точки или камери за брзина

−

Спортска лига: информации за резултатите од неодамнешните спортски

настани

−



За да ви ги обезбедиме нашите услуги на Hyundai Live, неопходно е да се

прибере и обработи идентификацискиот број на возилото (VIN), податоците за

геолокација (на пр., GPS-координати за информации за сообраќајот во живо),

идентификаторот на картичката за интегрирано коло на SIM-картичка (ICCID) на

вашето возило и единствен ID на барање за која било трансакција.

Во однос на точките на интерес во живо што содржат реклами од трети страни,

следните податоци можеби ќе треба да се пренесат до нашиот давател на

услуги (4.screen GmbH, Sailerstraße 17, 80809 München, Германија) за да ви ги

обезбедиме соодветните информации како што се бара: приближна област за

пребарување, термин за пребарување, категорија на пребарување (POI), ID на

уред, приближна локација на уредот, јазик и генерирање на главната единица,

автомобилска марка, тип на мотор (на пр., електричен или бензинец), класа на

возило (на пр., мал, SUV ), година на производство и земја на возилото.

Дополнително, доколку ви се дадени соодветни информации и понуди, се

генерира единствен ID на понудата. Овој ID на понудата исто така се

пренесува до нашиот давател на услуги со типот на настан (на пр., прикажан,

кликнат, инициран со навигација), типот на екран (на пр., главна единица,

апликација) и временски печат кога била интеракцијата со понудата за да се

потврди наплатата.

Понатаму, доколку понудите и информациите од возилото се испраќаат

директно до апликацијата Bluelink како препратени известувања, ние исто така

го обработуваме идентификаторот на вашиот кориснички профил, на пр.,

вашата адреса на е-пошта.

Ги обработуваме вашите лични податоци за овие цели со цел да ги обезбедиме

нашите услуги (член 6 став (1) точка b) од Општата регулатива за заштита на

податоци).

4.3.2. Препознавање глас

Препознавањето глас ви овозможува да користите гласовни наредби за да

пристапите до Инфозабавниот систем и да составувате и испраќате текстуални

пораки преку поврзан мобилен уред.

За оваа функција, следните лични податоци се обработуваат и се испраќаат до

нашиот облак на Bluelink: гласовно снимање, податоци за геолокација (GPS-

координати), точка на интерес (POI) и Cerence ID на корисникот.

Ова е уникатен ID за регистрирање на серверот на Cerence B.V., Холандија,

нашиот обработувач на податоци за овие конкретни услуги.

Нема врска помеѓу Cerence ID на корисникот и Идентификацискиот број на

возилото (VIN) или било кои други идентификатори, со што Cerence B.V.,

Холандија не може да идентификува физичко лице од податоците што му се

пренесуваат.

Откако ќе го стартувате возилото, функцијата за препознавање глас

стандардно се активира во нејзиниот онлајн режим. Ги обработуваме вашите

лични податоци за овие цели за да ги обезбедиме нашите услуги (член 6 став

(1) точка b) од Општата регулатива за заштита на податоци).

Кога користиме онлајн препознавање глас, ги обработуваме вашите лични

податоци во нашиот облак на Bluelink.

Дополнително, собираме гласовни примероци и GPS-координати и ги

складираме до 90 дена со цел да ја обезбедиме и подобриме услугата за



препознавање глас.

Ние ги обработуваме вашите лични податоци за овие цели со цел да ги

обезбедиме нашите услуги (член 6 став (1) точка b) од Општата регулатива за

заштита на податоци) и кога тоа е поврзано со подобрување на услугите врз

основа на нашите легитимни интереси (член 6 став (1) точка f) од Општата

регулатива за заштита на податоци).

Кога користите онлајн препознавање глас, примероците на глас и GPS-

координатите ги обработува нашиот давател на услуги Cerence B.V., Olympia 2

D, 1213 NT Hilversum, The Netherlands (процесор на податоци) и неговите

подредени обработувачи кои можеби се наоѓаат во земји надвор од ЕУ/ЕЕО и кој

може да не обезбеди соодветно ниво на заштита на податоците.

Можете да го деактивирате онлајн препознавањето глас и да ги користите

услугите за препознавање глас во офлајн режим каде што податоците не се

пренесуваат надвор од вашето возило.

Ако не се согласувате да ги обработуваме вашите гласовни примероци и GPS-

координати, може да користите офлајн препознавање глас што не ги користи

вашите гласовни примероци и GPS-координати за да ја подобрите услугата за

препознавање глас.

4.3.3. Дијагностика на возила

Дијагностиката на возилото собира активни кодови за проблеми (што значи

пораки за грешките на возилото) од сите контролни единици интегрирани во

вашето возило, заедно со идентификацискиот број на возилото (VIN).

Активните кодови за проблеми и VIN ќе бидат испратени до нашиот сервер за

понатамошна анализа.

Во делот „Дијагностика на возила“ на Инфозабавниот систем, можете да ги

видите сите активни кодови за проблеми за вашето возило.

Ги користиме овие податоци за да обезбедиме информации за тоа дали има

проблем со вашето возило.

За целите на обезбедување на нашите услуги, ги обработуваме вашите лични

податоци за дијагностика на возила (член 6 став (1) точка b) од Општата

регулатива за заштита на податоци).

Доколку Hyundai Srbija d.o.o. Beograd или Hyundai се обврзани да го сторат тоа со

закон, ние ги обработуваме вашите лични податоци наведени погоре за да го

следиме производот и да се усогласиме со барањата за безбедност на

производот (член 6, став (1), точка c) од Општата регулатива за заштита на

податоци).

За обработка на горенаведените податоци со цел подобрување и развој на

производот, погледнете го и делот 4.5 подолу.

4.3.4. Поврзано поставување маршрута

Поврзаното поставување маршрута овозможува пресметување на попрецизни

прогнози за сообраќај, попрецизни времиња на пристигнување и посигурно

повторно пресметување на маршрутите со обработка на релевантни податоци

во нашиот облак на Bluelink наместо само на вашиот систем за информации и

забава.

За оваа функција, следните категории на лични податоци се обработуваат и се

испраќаат до нашиот облак на Bluelink: податоци за геолокација на

идентификацискиот број на возилото (VIN) (GPS-координати) и податоци за



навигација (на пр., сообраќај во реално време; шема на информации за

сообраќајот).

Ги обработуваме вашите лични податоци за овие цели со цел да ги обезбедиме

нашите услуги (член 6 став (1) точка b) од Општата регулатива за заштита на

податоци).

4.3.4.1. Задоволство од маршрутата

Преку Инфозабавниот систем, може да побараме од вас да ни испратите

повратни информации за да го процениме вашето задоволство од нашите

информации за насочување на маршрутата и локација.

За оваа функција, ги обработуваме истите категории на лични податоци како во

делот 4.3.1. заедно со вашата оценка за задоволство.

Правната основа за обработка на вашите податоци за овие цели е легитимниот

интерес на Hyundai за подобрување на услугите (член 6 став (1) точка f) од

Општата регулатива за заштита на податоци).

4.3.5. Ажурирање OTA (Over-the-Air)

Ажурирањата OTA ви овозможуваат да добивате безжични ажурирања на

софтвер („ажурирања ОТА“) за системот на возилото, мапите и Инфозабавниот

систем.

Вашиот Инфозабавен систем редовно проверува дали има нови верзии на

софтвер и автоматски ги презема сите достапни софтверски ажурирања на

вашето возило и ја подготвува соодветната инсталација.

Можете да изберете дали да го завршите ажурирањето OTA сега или подоцна.

Можете да ја оневозможите оваа функција со исклучување на прекинувачот во

апликацијата Bluelink („Повеќе“ -> „Список со услуги“).

Алтернативно, можете да го деактивирате поврзувањето со Bluelink преку

Инфозабавниот систем во вашето возило („Поставки“ -> „Bluelink“ ->

„Деактивирајте Bluelink“).

Ако ги исклучите ажурирањата OTA, вашето возило или понудените услуги

(како што се безбедносните системи, Инфозабавниот систем, Bluelink) може да

не функционираат правилно.

4.3.5.1. Ажурирања OTA на системот на возилото

Може да ви обезбедиме ажурирања OTA поврзани со системот на возилото од

различни причини и за различни цели, особено за отстранување проблеми во

рамките на гарантниот период, според гаранцијата на производителот или од

други безбедносни причини.

За таа цел, следните категории на лични податоци се обработуваат и се

испраќаат до нашиот облак на Bluelink: идентификациски број на вашето возило

(VIN), информации за статусот на возилото (палење, климатизација,

акумулатор/батерија, предна хауба, положба на рачката на менувачот, светло,

паркинг-сопирачка), историја на користење (ажурирање ОТА), дијагностички

информации (шифри за грешка, резултат ОТА, резултат за обновување на

софтвер) и информации за верзијата на софтверот (електронска контролна

единица).

Ги обработуваме вашите лични податоци со цел да ги обезбедиме нашите

услуги (член 6 став (1) точка b) од Општата регулатива за заштита на

податоци).



За повеќе информации, видете исто така „Додаток: Обработка на податоци во

соработка со Hyundai Motor Company“.

4.3.5.2. Ажурирање ОТА на мапите и Инфозабавниот систем

Ажурирањата OTA на мапите и Инфозабавниот систем ви овозможуваат да ги

добивате најновите мапи и ажурирања на инфозабавниот софтвер за вашето

возило.

За оваа функција, следните категории на лични податоци се обработуваат и се

испраќаат до нашиот облак на Bluelink: идентификациски број на вашето возило

(VIN), производител на главната единица, модел на главната единица, верзија

на фирмверот на главната единица, верзија на системот на главната единица,

оператор на мобилна мрежа, име на модел на возило, година на модел на

возило, регион на возило и избран јазик.

Ги обработуваме вашите лични податоци со цел да ги обезбедиме нашите

услуги (член 6 став (1) точка b) од Општата регулатива за заштита на

податоци).

4.3.6. Центар за известувања

Преку „Центарот за известувања“ можеме да ви праќаме важни информации за

вашето возило.

Ќе ја користиме оваа услуга само за важни информации. Податоците ќе се

појавуваат како скокачки прозорец во Инфозабавниот систем на вашиот

автомобил.

За оваа функција се обработуваат следните категории на лични податоци:

статус на читање; време на читање.

Ги обработуваме вашите лични податоци за овие цели со цел да ги обезбедиме

нашите услуги (член 6 став (1) точка b) од Општата регулатива за заштита на

податоци).

4.3.7. Календар

Календарот ви овозможува да го синхронизирате календарот на Google или

Apple на вашиот паметен телефон со интегрираната функција за календар на

Инфозабавниот систем на вашето возило за употреба при поставување на

навигациски дестинации.

За оваа функција, следните лични податоци се обработуваат и се испраќаат до

нашиот облак на Bluelink: адреса на е-пошта, ID на календарот, телефонски

број, токен на Google/лозинка за iCloud и записи во календарот (на пр., име на

распоред, датум/време, адреса, потсетник, посета итн.).

Ги обработуваме вашите лични податоци за овие цели со цел да ги обезбедиме

нашите услуги (член 6 став (1) точка b) од Општата регулатива за заштита на

податоци).

4.3.8. Функција „Ми се допаѓа“

Функцијата „Ми се допаѓа“ за музика и радио преку USB и Bluetooth ви

овозможува да бирате и создавате списоци со вашите омилени песни.

Можете да ги обележите песните што ви се допаѓаат или не ви се допаѓаат со

копчето „Ми се допаѓа“ или „Не ми се допаѓа“ интегрирани во музичката

функција на Инфозабавниот систем.



За оваа функција се обработуваат следните категории на лични податоци: тип

на извор (музика преку USB, радио, Bluetooth), песна, име на изведувач и албум,

информации за допаѓање/недопаѓање, информации за локација (GPS),

температура на амбиенталниот воздух, брзина на возилото, информации за

временските услови (врз основа на вашата моментална локација) и точното

време.

Обработуваме лични податоци со цел да ги обезбедиме нашите услуги (член 6

став (1) точка b) од Општата регулатива за заштита на податоци) и за целите

на нашите легитимни интереси во обезбедувањето на нашите услуги (член 6

став (1) точка f) од Општата регулатива за заштита на податоци).

4.3.9. SoundHound

SoundHound ви овозможува да ги идентификувате песните што ги слушате, на

пример, на радио, и ви враќа информации, како што се насловот, изведувачот и

корицата на албумот кои потоа се прикажуваат директно на вашиот систем за

информации и забава. Можете да пристапите до соодветните информации во

вашата историја на пребарување на SoundHound [„Радио“ -> „Мени“ -> Историја

на SoundHound“] и да ја избришете во секое време.

За да се добијат информациите, воспоставена е врска со серверот на

SoundHound и се пренесува музичка секвенца од околу 10 секунди земена од

изворот на музика за да може да се пребаруваат насловот, изведувачот и

корицата на албумот. За ова, не се снимаат гласови и звуци во возилото и се

пренесуваат на SoundHound или серверите на SoundHound.

Оваа функција ги обработува следните категории на лични податоци: типот на

изворот (музика преку USB, радио, музика преку Bluetooth), единствениот ID на

барање за која било трансакција, датум, време и резултат (наслов, изведувач и

корица на албум) од секое пребарување на SoundHound.

Ги обработуваме вашите лични податоци за овие цели со цел да ги обезбедиме

нашите услуги (член 6 став (1) точка b) од Општата регулатива за заштита на

податоци).

4.3.10. Музички стриминг

Со функцијата „Музички стриминг“, можете да стримувате музика во вашето

возило директно од одредени услуги за музика преку инфозабавниот систем. За

да ја користите оваа функција, потребна ви е важечка претплата за

соодветната услуга за музички стриминг и вашиот телефон со инсталирана

апликација Bluelink за процесот на активирање.

За да ја поврзете вашата сметка со избраната услуга за музички стриминг,

вашите податоци за најавување прво се обработуваат од платформата за

музички стриминг, а потоа ни се пренесуваат во псевдонимизирана форма пред

да бидат складирани во нашиот облак на Bluelink.

Информациите за тоа која музичка содржина ја пребарувате и избирате се

пренесуваат од возилото во нашиот облак на Bluelink. Потоа се испраќа барање

до соодветната платформа за музички стриминг, која потоа ја обезбедува

музичката содржина директно до возилото. Неодамна пуштената музичка

содржина е привремено зачувана во системот на возилото.

За таа цел, се обработуваат следните категории лични податоци: податоци за

автентикација на корисникот (на пр., псевдонимизирани податоци за

најавување за сметката на платформата за стриминг, ID на уред, кориснички



ID), информации за услугата (шифра за авторизација на услугата, статус на

претплата, податоци за најавување, ID на услуга, ID на сесија), информации за

возилото (VIN или ID на возилото, тип на мотор, земја на продажба, име на

модел, година на модел, платформа на главната единица, модел на главната

единица) како и информации за бараната музичка содржина (на пр., единствен

идентификатор, тип, име, наслов , изведувач, име на албум, жанр,

времетраење, датум на содржината, URL-адреси).

Вашата сметка за стриминг на платформата зачувана во возилото е поврзана

со вашиот индивидуален кориснички профил во возилото. Бришењето на

вашиот кориснички профил автоматски ќе ја прекине врската на сметката за

стриминг на платформата од возилото.

Ние ги обработуваме вашите лични податоци со цел да ги извршуваме нашите

услуги (чл. 6 (1) b) од Општата регулатива за заштита на податоци).

4.4. Обезбедување Bluelink-услуги - апликации

4.4.1. Далечински услуги

Преку апликацијата ќе ви ги обезбедиме следните далечински услуги. Ќе се

активираат како однапред дефинирани поставки, освен ако не се деактивираат

одделно или целосно:

Далечинско заклучување и отклучување (може да ги заклучувате и

отклучувате вратите на возилото; сите возила на Hyundai)

a)

Далечинска контрола на прозорците (може да ги отворате и затворате

прозорците на возилото од далечина; само за некои возила на Hyundai)

b)

Далечинска сирена и светло (може и далечински да ги активирате фаровите

и сирената на вашето возило; само за некои возила на Hyundai)

c)

Светло за далечинско (може да го трепкате фарот на возилото од далечина;

само за некои возила на Hyundai)

d)

Далечинско полнење (може далечински да ја активирате функцијата за

полнење електрична батерија; сите електрични возила и plug-in хибридни

електрични возила на Hyundai)

e)

Закажано полнење (може далечински да го поставите распоредот за

полнење на електричната батерија (сите електрични возила и plug-in

хибридни електрични возила на Hyundai) вклучувајќи ја и саканата

температура; сите електрични возила на Hyundai)

f)

Далечинска контрола на климатизацијата (може да ја прилагодите

температурата и да ја активирате климатизацијата од далечина; сите

електрични возила на Hyundai)

g)

Далечинско отворање и затворање на вратичката за полнење (може

далечински да ја отворате и затворате вратичката за полнење на вашето

возило; само за некои електрични возила на Hyundai; не за plug-in хибридни

електрични возила на Hyundai )

h)

Далечински управувач на алармните светла/страничните светла (може да ги

исклучите светлата од далечина од апликацијата ако возилото е оставено со

вклучени светла за опасност и/или странични светла; само за некои возила

на Hyundai)

i)

Далечинско прилагодување на батеријата (може да ја оптимизирате

температурата на батеријата за да ги подобрите перформансите на

полнењето на возилото; само за некои електрични возила на Hyundai)

j)



Може да ги деактивирате далечински услуги одделно.

За да ви обезбедиме далечински услуги откако ќе се поврзете преку

апликацијата, се воспоставува врска помеѓу вашето возило и нашиот облак на

Bluelink која бара обработка на одредени податоци поврзани со возилото,

вклучувајќи ја IP-адресата на SIM-картичката на вашето возило,

Време на поаѓање (може да ја активирате закажаната клима со поставување

на распоредот на поаѓање; само за некои електрични возила на Hyundai)

k)

Струја на полнење (може да ја прилагодите струјата што ја прима бавниот

полнач; само за некои електрични возила на Hyundai)

l)

Најди го мојот автомобил (на интегрираната карта може да ја лоцирате

паркинг позицијата на вашето возило Hyundai; сите возила на Hyundai)

m)

Испрати до автомобил (може да пребарувате онлајн точки на интерес (POI) и

информации за адреса за да ги испратите резултатите од пребарувањето од

апликацијата за паметни телефони до Инфозабавниот систем на вашиот

автомобил)

n)

Точка на интерес (POI) на мојот автомобил (синхронизира зачувана POI

помеѓу Инфозабавниот систем и вашата апликација; сите возила на Hyundai)

o)

Навигација во последен километар (ја испраќа моменталната локација на

вашиот автомобил и информации за вашата дестинација (на пр., име, адреса,

податоци за геолокација) на вашиот паметен телефон за да ве води од

вашето паркинг место до вашата дестинација преку Google Maps или

зголемена реалност; сите возила на Hyundai)

p)

Навигација во прв километар (ја испраќа моменталната локација на вашиот

автомобил на вашиот паметен телефон за да ве води од вашата локација (на

пр., име, адреса, податоци за геолокација) до вашиот автомобил преку

Google Maps или зголемена реалност; сите возила на Hyundai)

q)

Режим на паркирање од друго лице (ги заштитува вашите приватни

податоци во Инфозабавниот систем, прикажувајќи го само екранот на

режимот за паркирање од друго лице на вашиот Инфозабавен систем, освен

ако не внесете претходно избрана лозинка; испраќа информации за

моменталниот статус на режимот за паркирање од друго лице (вклучување/

исклучување), моментална локација на возилото (GPS-координати), датум на

почеток/крај на режимот на паркирање од друго лице, време на возење/

километража/време на мирување на моторот во режим на паркирање од

друго лице, максимална брзина на возилото, километража на возилото и

мотор во лер до вашиот паметен телефон; сите возила на Hyundai)

r)

Статус на полнење на батеријата (ви го покажува статусот на полнење на

батеријата на електричниот мотор; сите електрични возила и plug-in

хибридни електрични возила на Hyundai)

s)

Пуш-известувања за конкретна употреба (апликацијата ви испраќа

известувања на вашиот паметен телефон во одредени случаи, на пример:

вашето возило Hyundai е отклучено и алармот за кражба во вашето возило

Hyundai е активиран, прозорците на вашето возило се отворени,

предупредување за задните седишта, мотор во лер, аларм за празнење на

високонапонската батерија, статус на контрола на климата, статус на

полнење, статус на ажурирање на софтверот, активиран/деактивиран режим

на паркирање додека возачот е друго лице, итн.; сите возила на Hyundai,

спецификацијата варира во зависност од земјата или моделот на возилото)

t)



идентификацискиот број на возилото (VIN) и други податоци кои се однесуваат

на корисникот на апликацијата (IP-адреса на уредот, PIN и други податоци за

корисничката сметка, како што е вашето корисничко име).

Обезбедувањето на далечински услуги бара прибирање и обработка на

одредени податоци кои се однесуваат на вашето возило, вклучувајќи ги вашата

лозинка, идентификацискиот број на возилото (VIN) и податоците за

геолокација (на пр., GPS-координати за „Најди го мојот автомобил“),

идентификаторот на картичката за интегрирано коло на SIM-картичка (ICCID) на

вашето возило, податоци за адреси и технички податоци поврзани со возилото

(на пр., информации за статусот на возилото, како што се вклучување/

исклучување, брзина на возилото, состојба на светло, состојба на блокирање).

Ги обработуваме вашите лични податоци за овие цели со цел да ги обезбедиме

нашите услуги (член 6 став (1) точка b) од Општата регулатива за заштита на

податоци).

4.4.2. Информации за статусот на возилото преку апликацијата Bluelink

Преку апликацијата ќе ви ги доставиме следните информации за состојбата на

возилото:

За да ви обезбедиме информации за статусот на возилото откако ќе се поврзете

преку апликацијата, се воспоставува врска помеѓу вашето возило и нашиот

облак на Bluelink која бара обработка на одредени податоци поврзани со

возилото, вклучувајќи ја IP-адресата на SIM-картичката на вашето возило,

идентификацискиот број на возилото (VIN) и други податоци поврзани со

Месечен извештај за возилото (ви дава информации за користењето и

дијагностиката на вашиот автомобил Hyundai, како што се воздушни

перничиња, сопирачки, притисок во гумите итн. (видете го делот 4.2.3); сите

возила на Hyundai)

a)

Ажурирање на статусот (ви дава информации за статусот на вашиот

автомобил Hyundai во однос на растојанието до празнење, нивото на гориво,

дали моторот е вклучен/исклучен, статусот на заклучување на вратите,

статусот на контролата на климата, дали багажникот е отворен/затворен,

дали хаубата е отворена/затворена, дали прозорците се отворени/затворени,

дали подвижниот покрив е отворен/затворен, статус на притисок во гумите,

статус на светилката (сите возила на Hyundai); статус на полнење батерија

со висок напон, вклучено/исклучено закажано полнење, дали вратичката за

полнење е отворена/затворена, статус на греење на воланот, дали

одмрзнувањето е вклучено/исклучено, дали греењето на задното стакло е

вклучено/исклучено, централно греење на ретровизорите (сите електрични

возила и plug-in хибридни електрични возила на Hyundai); закажано

вклучување/исклучување на контролата на климатизацијата (сите

електрични возила на Hyundai))

b)

Мои патувања (ви дава месечни/дневни информации за користењето на

возилото на Hyundai, вклучувајќи време на возење, километража, просечна

брзина на возилото, максимална брзина на возилото; сите возила на Hyundai)

c)

Потрошувачка на енергија (ви дава информации за дневната и месечната

потрошувачка на енергија на вашето возило Hyundai, вклучувајќи ја

вкупната и просечната потрошувачка на енергија, поминатото растојание и

закрепнувањето; сите електрични возила на Hyundai)

d)



корисникот на апликацијата (IP-адреса на уредот, PIN и други податоци за

корисничката сметка, како што е вашето корисничко име).

Обезбедувањето информации за состојбата на возилото бара прибирање и

обработка на одредени податоци поврзани со вашето возило (на пр., време на

возење, километража, просечна брзина на возилото, максимална брзина на

возилото) и технички податоци поврзани со возилото (на пр., податоци за

состојбата на возилото, како што се вклучување/исклучување на моторот,

статус на заклучување на вратата итн., како што е наведено подолу).

Ги обработуваме вашите лични податоци за овие цели со цел да ги обезбедиме

нашите услуги (член 6 став (1) точка b) од Општата регулатива за заштита на

податоци).

4.4.3. Споделување автомобили

Можете да споделувате далечински услуги со други корисници преку

функцијата за споделување автомобили во апликацијата.

Кога ќе го направите тоа, ние обработуваме одредени податоци за возилото и

корисничката сметка, како што се вашиот PIN, идентификацискиот број на

возилото (VIN), вашето корисничко име и телефонскиот број на друг корисник за

да го иницираме и обработиме вашето барање за споделување.

Податоците за барањето за споделување, како што се вашето име и PIN, ќе

бидат пренесени и обработени од апликацијата на другиот корисник.

Друг корисник може да ја користи апликацијата на ист начин како и вие. Тој/таа

може да ја користи и функцијата „Најди го мојот автомобил“.

Обработуваме лични податоци за споделување услуги од далечина заради

обезбедување на нашите услуги (член 6 став (1) точка b) од Општата

регулатива за заштита на податоци) и за целите на нашите легитимни интереси

во обезбедувањето на нашите услуги (член 6 став (1) точка f) од Општата

регулатива за заштита на податоци).

Имајте предвид дека кога ја користите оваа услуга, ќе ги споделувате со други

корисници сите ваши лични податоци, освен податоците за најава, складирани

во апликацијата.

Може да ја исклучите оваа функција во секое време. Деактивирањето го

прекинува споделувањето податоци и ќе ги избришеме сите споделени

податоци на апликацијата на другиот корисник.

4.4.4. Услуги за предупредување

Кога се активирани во апликацијата, услугите за предупредување ви

дозволуваат да примате известувања поврзани со вашите избрани параметри.

Ви ги обезбедуваме следните услуги за предупредување преку апликацијата:

Предупредување за геоограничување (ви овозможува да добивате

известувања во апликацијата ако вашето возило излезе од дозволена област

или влезе во забранета област. Во апликацијата можете да поставите

граници за дозволени и забранети области)

a)

Предупредување за брзина (ви овозможува да добивате известувања во

апликацијата ако вашето возило го надмине ограничувањето на брзината

што сте го поставиле однапред во апликацијата)

b)

Предупредување за временско ограничување (ви овозможува да добивате

известувања во апликацијата ако вашето возило вози надвор од временските

рамки што сте ги поставиле во апликацијата)

c)



За таа цел, ги собираме и обработуваме следните категории лични податоци:

идентификациски број на возилото (VIN), датум и време, GPS-податоци,

информации за статусот на предупредување (на пр., статус на активирање,

време на почеток и крај на статусот на предупредување, време на работа,

време на километража, време на мирување на моторот, максимална брзина,

поминато растојание), индикатори на возилото (на пр., локација, брзина, време,

точност, насока), избрани дозволени области, избрани ограничени области,

избрано ограничување на брзината, избрани временски рамки, избрано

ограничување на растојание и избрано временско ограничување на мирување.

Ги обработуваме вашите лични податоци за овие цели со цел да ги обезбедиме

нашите услуги (член 6 став (1) точка b) од Општата регулатива за заштита на

податоци).

4.4.5. Други услуги засновани на локација

Обезбедувањето на овие далечински услуги бара прибирање и обработка на

одредени податоци поврзани со возилото, како што се податоци за геолокација

на возилото (GPS-координати).

Ги обработуваме вашите лични податоци за да ви обезбедиме и други услуги

засновани на локација со цел да ги обезбедиме нашите услуги (член 6 став (1)

точка b) од Општата регулатива за заштита на податоци).

4.4.6. Кориснички профил на Bluelink

Корисничкиот профил на Bluelink ви овозможува да зачувате различни поставки

за возилото во нашиот облак на Bluelink и да ги примените на различни возила.

Ако двајца или повеќе возачи користат исто возило, но претпочитаат различни

поставки (на пр., позиција на седиштето, звук или приказ на мапа, итн.), овие

индивидуални поставки може да се складираат поединечно во најмногу два

кориснички профили, плус еден профил на гостин по возило.

За секој кориснички профил, следните категории на лични податоци се

обработуваат и се испраќаат до нашиот облак на Bluelink: идентификациски

број на возило (VIN) на вашето возило и целното возило (ако е применливо), број

на возачот, број на сметка, телефонски број, корисничка слика, податоци за

профилот, како и телефонска врска, поставки за Bluetooth, поставки за датум/

време, општи поставки, поставки за звук, поставки за екранот, поставки за

Предупредување за растојание на возилото (ви овозможува да добивате

известувања во апликацијата доколку вашето возило го надмине избраното

ограничување на растојанието, ограничувањето на брзината и

ограничувањето на времето на мирување што сте ги поставиле однапред во

апликацијата. Дозволеното растојание на патување е тоа од локацијата каде

што е активирано предупредувањето)

d)

Предупредување за мирување (ви овозможува да добивате известувања во

апликацијата ако вашето возило вози надвор од времето за мирување што

сте го поставиле однапред во апликацијата)

e)

Приказ на претходни патувањаa)

Праќање на дестинацијата до автомобилот за патување и додавање

туристички точки на планираното патување

b)

Наоѓање на вашите омилени и неодамнешни точки на интерес (POI)c)

Споделување на вашата точка на интерес (POI)d)



препознавање глас, поставки за радио, поставки за возило, поставки за

навигација и точки на интерес (POI).

Ги обработуваме вашите лични податоци за овие цели со цел да ги обезбедиме

нашите услуги (член 6 став (1) точка b) од Општата регулатива за заштита на

податоци).

4.4.7. Користење Touch ID и Face ID (iOS) или отпечаток од прст и

препознавање лице (Android)

Може да користите одредени функции на нашата апликација со Touch ID или

Face ID (iOS) или отпечаток од прст и препознавање лице (Android) наместо

вашиот PIN-код.

Вашите биометриски податоци се складираат само локално на вашиот паметен

телефон и не се пренесуваат до нас, а ние немаме пристап до тие податоци.

Само податоците за тоа дали проверката на биометриските податоци е

успешна се пренесуваат во нашата апликација преку системската функција на

вашиот паметен телефон.

Може да ја исклучите употребата на Touch ID или Face ID (iOS) или отпечаток од

прст и препознавање лице (Android) во секое време во нашата апликација.

4.4.8. Firebase Crashlytics

Со цел да ја подобриме безбедноста и стабилноста на нашата апликација и

услуги, се потпираме на анонимизирани извештаи за прекини на програмата.

За таа цел користиме Firebase Crashlytics, услуга на Google Ireland Ltd., Google

Building Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Ирска.

Со цел да обезбеди анонимни извештаи за падови на апликацијата, Firebase

Crashlytics ги собира следните податоци кога нашата апликација се паѓа или не

функционира и ги пренесува на серверите на Google во САД: состојба на

апликацијата во моментот на падот, UUID на инсталација, траги од падови,

производител и оперативен систем на мобилниот уред и последните пораки од

дневникот.

Извештаите за прекин на програмата што ни се доставуваат не содржат

никакви лични податоци кои би ни овозможиле да го откриеме идентитетот на

корисникот.

Firebase Crashlytics зачувува прибрани податоци 90 дена.

Ги обработуваме вашите лични податоци за овие цели врз основа на нашиот

легитимен интерес со цел да овозможиме оптимална безбедност и стабилност

на нашата апликација и услуги (член 6 став (1) точка f) од Општата регулатива

за заштита на податоци).

За повеќе информации за Firebase Crashlytics и како Google ги обработува

вашите лични податоци, видете ги следните линкови:

https://firebase.google.com/

https://firebase.google.com/terms/crashlytics/

https://firebase. google .com/support/privacy/

4.4.9. Hyundai Digital Key (Дигитален клуч на Hyundai)

Функцијата Hyundai Digital Key ви овозможува да го отклучите, заклучите,

стартувате и возите вашето возило со вашиот паметен телефон или други

паметни уреди без потреба да носите футрола за клучеви. Исто така, ви

овозможува да ги споделувате и управувате вашите Hyundai Digital Key клучеви



со најмногу три дополнителни уреди, на пр., оние кои припаѓаат на семејството

и пријателите.

За таа цел, следните категории на лични податоци се обработуваат за правилно

да се автентицираат и да се распределат Hyundai Digital Key клучеви на

паметните уреди и да се обезбеди безбедност на услугата и вклучените

системи:

кориснички податоци (како што се кориснички ID, име на профил, адреса на е-

пошта, телефонски број), податоци за паметниот уред (како што се ID на уред,

име на уред, тип на уред, верзија на оперативен систем, верзија на апликација),

информации за Hyundai Digital Key (како што е ID на Hyundai Digital Key, статус

на Hyundai Digital Key, тип на Hyundai Digital Key, овластување/профил за

пристап, ID на возило, ID на физички клучеви, број на споделени клучеви); за

споделени Hyundai Digital Key клучеви: дополнителни информации, како датум

на почеток и крај (или фиксен рок) на користење на Hyundai Digital Key, име на

споделен корисник на Hyundai Digital Key, политика за автентикација на

корисникот/профил за овластување како што е наведено од вас, дијагностички

податоци (шифри за грешка) и информации за статусот на возилото.

Кога се користи Hyundai Digital Key, односно за заклучување, отклучување и

стартување на возилото, податоците се разменуваат помеѓу мобилниот

паметен уред и возилото со помош на Near Field Communication (NFC). Овие

податоци не се пренесуваат до Hyundai или дистрибутерот.

Ние ги обработуваме вашите лични податоци со цел да ги извршуваме нашите

услуги (член 6 (1) точка b) од Општата регулатива за заштита на податоци).

4.5. Подобрување и развој на производот

Hyundai прибира и обработува телематски податоци поврзани со

перформансите, употребата, работата и состојбата на вашето возило и/или

вашата апликација со цел подобрување и развој на своите производи и ги

пренесува овие податоци на [Hyundai Srbija d.o.o. Beograd], со цел да се

овозможи и обработка на податоците.

Податоците што се користат за овие цели се ограничени на технички податоци,

кои не им дозволуваат на членовите на тимот да идентификуваат физичко

лице.

Податоците што се користат за подобрување и развој на погонски агрегати,

хибридни/електрични возила и други функции на автомобилот се состојат од

ABS, статус на ABS, информации за воланот, рачната сопирачка, системот за

контрола на влечата, информации за групата инструменти, сигурносниот појас,

забрзување, состојба на батеријата, заклучување со клучеви на вратата, главни

светла, индикаторски сигнали, светлосниот систем, систем за багажник без

користење раце, висина на седиштето, сончев покрив, бришач, навигација

(вклучено/исклучено) и слични технички податоци и шифри за проблеми како

што е споменато во Дел 4.3.3.

Правната основа за обработка на вашите податоци за овие цели е легитимниот

интерес на Hyundai да ги подобри услугите и да развие нови производи и услуги

(член 6 став (1) точка f) од Општата регулатива за заштита на податоци; на

пример, да се идентификуваат технички дефекти, да се анализираат

перформансите на возилото или да се обезбедат подобрени производи или

услуги за клиентите).



Дополнително, вашите лични податоци може да се анонимизираат на начин

опишан погоре со цел да се спроведат нашите сопствени анализи за

подобрување и развој на производот.

5. Што е со податоците на другите засегнати лица и продажбата и

префрлањето на возила на трети лица?

Во случај да го дадете автомобилот на друго лице или кога податоците на

други субјекти (како што е друг возач) може да се прибираат за време на

користењето на услугите, мора да се осигурате дека засегнатите лица се

соодветно информирани за обработката на податоците, како што е опишано

овде.

Во случај на продажба или трајно пренесување на возилото на трето лице,

погрижете се тоа лице да не може да се пристапи до ниту еден од вашите

лични податоци преку Инфозабавниот систем (на пр., со бришење на

податоците за патувањето или дестинацијата во поставките).

Можете да го исклучите возилото од апликацијата Bluelink (без разлика дали е

ваша или туѓа апликација) со деактивирање на Hyundai Bluelink во

Инфозабавниот систем.

Со деактивирање на Hyundai Bluelink во Инфозабавниот систем, вашите

податоци за возење веќе нема да бидат видливи во апликацијата, а вашето

возило ќе биде исклучено од апликацијата.

Ако не го исклучите возилото, податоците сè уште ќе бидат достапни преку

апликацијата.

Податоците за сметката на вашата апликација нема да се избришат додека не

ја избришете вашата сметка.

6. Со кого се споделуваат моите податоци?

Поради својата улога како заеднички контролори кои ги нудат услугите,

Hyundai Srbija d.o.o. Beograd како и компанијата Hyundai ќе ги добиваат вашите

лични податоци.

Секој пристап до вашите лични податоци во Hyundai или кај дистрибутерот е

ограничен на оние поединци кои треба да ги знаат за да ги исполнат своите

работни обврски.

Вашите лични податоци може да се пренесат за соодветни цели на приматели и

категории на приматели, наведени подолу, и тие ќе ги обработуваат за

соодветни цели:

Hyundai – Hyundai ги прима вашите лични податоци во согласност со својата

улога како давател на технички и оперативни услуги и ќе проследи одредени

податоци до Hyundai Srbija d.o.o. Beograd , како што е опишано погоре (на пр.,

со цел развој на производ).

−

Други приватни трети лица – ги пренесуваме вашите лични податоци на

одредени приватни субјекти кои ни помагаат да ги обезбедиме услугите. На

пример, ние се потпираме на телекомуникациски услуги обезбедени од

телекомуникациски оператори.

−

Обработувачи на податоци – ги пренесуваме вашите лични податоци на

одредени трети страни, без разлика дали се поврзани или неповрзани, кои ги

обработуваат вашите податоци во име на Hyundai под соодветни упатства,

како што е потребно за соодветните цели на обработка. Обработувачите на

податоци ќе бидат предмет на договорни обврски за спроведување

−



7. Дали моите податоци се пренесуваат во странство?

Некои примачи на вашите лични податоци ќе бидат лоцирани или може да

имаат релевантен бизнис надвор од вашата земја и ЕУ/ЕЕО, на пр., во

Соединетите Американски Држави (на пр. подобработувачи на Cerence), каде

што законите за заштита на податоците може да обезбедат различно ниво на

заштита во споредба со тие во вашата јурисдикција и за кои нема одлука на

Европската комисија за соодветност.

Во однос на преносот на податоци до такви примачи надвор од ЕУ/ЕЕО,

обезбедуваме соодветни заштитни мерки, особено со склучување договор за

пренос на податоци, кој вклучува стандардни клаузули, усвоени од Европската

комисија со примателите или со преземање други мерки за обезбедување

соодветно ниво на заштита на податоците.

Копија од преземените соодветни дејства е достапна преку службеното лице за

заштита на податоци на Hyundai (види дел 3.2 погоре).

8. Колку долго ќе се чуваат моите податоци?

8.1.
Вашите лични податоци се чуваат од Hyundai и/или нашите даватели на услуги

строго до степенот неопходен за исполнување на нашите обврски и строго за

времето потребно за да се постигне целта за која се прибираат личните

податоци, во согласност со важечките закони за заштита на податоците.

Вашите лични податоци во никој случај нема да бидат зачувани откако вашата

сметка ќе биде укината.

Кога Hyundai веќе нема да има потреба да ги обработува вашите лични

податоци, ние ќе ги избришеме од нашите системи и/или записи и/или ќе

преземеме чекори за правилно анонимизирање, така што веќе нема да можете

да бидете идентификувани од тие податоци (освен ако не мораме да ги чуваме

вашите податоците во согласност со законските или регулаторните обврски на

кои подлежи Hyundai, на пр., личните податоци содржани во договорите,

соодветни технички и организациски безбедносни мерки за заштита на

личните податоци и за обработка на вашите лични податоци исклучиво

според упатствата.

Обработувачот на податоци за Bluelink е Hyundai Autoever Europe,

Kaiserleistraße 8A, 63067 Offenbach am Main, Германија.

−

За далечинската услуга „Најди го мојот автомобил“ на Hyundai во живо,

обработувачот на податоци е: Hyundai Autoever Europe, Kaiserleistraße 8A,

63067 Offenbach am Main, Германија (на пр., за хостирање и поддршка или

работа на соодветните апликации).

−

Обработувачи на податоци за препознавање глас се: Cerence B.V. Холандија,

Olympia 2 Д, 1213 NT Hilversum, Холандија; Hyundai Autoever Europe,

Kaiserleistraße 8A, 63067 Offenbach am Main, Германија (на пр., за поддршка и

работа на релевантни апликации).

−

Обработувачите на податоци за услугите на центарот за повици се компании

поврзани со Hyundai, од кои сите се лоцирани во ЕУ/ЕЕО.

−

Овие обработувачи на податоци може да користат и нивни обработувачи за

да ги обезбедат соодветните услуги.

−

Владини органи, судови, надворешни консултанти и слични трети страни, кои

се јавни органи како што се бара или дозволено со важечкиот закон.

−



комуникациите и деловните писма може да подлежат на законски барања за

чување, што може да значи задржување до 10 години).

8.2.
Постојат специфични периоди на складирање за следниве работи:

8.3.
Можете да овозможите/оневозможите одредени услуги одделно во менито на

апликацијата под „Список со услуги“.

8.4.
Укинување на сметката: ако одлучите да ја укинете вашата сметка (на пр., со

поставување соодветна поставка во Инфозабавниот систем на автомобилот или

во менито за апликации под „Моја сметка“, сите лични податоци во врска со

вашата сметка ќе бидат избришани, освен ако не се применуваат наведените

периоди на задржување (види дел 8.1 погоре).

9. Кои права ги имам и како можам да ги остварам?

Доколку сте дале согласност за обработка на вашите лични податоци, можете

да ја повлечете во секое време со иден ефект.

Таквото повлекување нема да влијае на законитоста на обработката пред

повлекувањето на вашата согласност.

Дистрибутерот ќе биде точка на контакт за сите барања на субјектите на

податоци поврзани со обработката на личните податоци во врска со ова

„Известување за приватност“ и неговиот додаток.

Меѓутоа, ќе имате право да ги остварувате вашите права според Општата

регулатива за заштита на податоци и националните закони за заштита на

податоци во врска со и против кој било контролор.

Според важечкиот закон за заштита на податоците, ги имате следните права

во врска со обработката на вашите лични податоци.

Имајте предвид дека овие права може да бидат ограничени со важечкиот

национален закон за заштита на податоците.

9.1.
Право на пристап: имате право да добиете потврда од нас за тоа дали личните

податоци што се однесуваат на вас се обработуваат или не и, доколку е така,

да побарате пристап до вашите лични податоци.

Овие информации ги вклучуваат, меѓу другото, целите на обработката,

категориите на вашите лични податоци и примателите или категориите на

приматели на кои вашите лични податоци им биле или ќе бидат откриени.

Меѓутоа, ова не е апсолутно право и интересите на други поединци може да го

ограничат вашето право на пристап.

Исто така, имате право да добиете копија од вашите обработени лични

податоци.

Може да наплатиме разумна такса врз основа на административни трошоци за

какви било дополнителни копии што може да ги побарате.

9.2.

Препознавање глас: гласовните примероци и GPS-координатите (види дел

4.3.2 погоре) се чуваат до 90 дена.

−

Hyundai во живо: податоците за геолокација (GPS-координати) и ID на

услугата (види дел 4.3.1 погоре) се чуваат до 93 дена.

−

Мои патувања: податоците за користењето на вашето возило дадени во „Мои

патувања“ се достапни до 90 дена.

−



Право на исправка: имате право да добиете од нас исправка на неточни лични

податоци што се однесуваат на вас.

Во зависност од целите на обработката, имате право на ажурирање на

нецелосните лични податоци, вклучувајќи и преку дополнителна изјава.

9.3.
Право на бришење („право да се биде заборавен“): под одредени околности,

имате право од нас да добиете бришење на вашите лични податоци и можеби

ќе бидеме обврзани да ги избришеме вашите лични податоци.

9.4.
Право на ограничување на обработката: под одредени околности, имате право

да добиете од нас ограничување на обработката на вашите лични податоци. Во

овој случај, соодветните податоци ќе бидат означени и ќе можеме да ги

обработуваме само за одредени цели.

9.5.
Право на преносливост на податоци: под одредени околности, може да имате

право да добиете копија од вашите лични податоци што ни ги дадовте во

структуриран, стандарден и машински читлив формат и имате право, без наше

мешање, да ги префрлите тие податоци или да ги префрлиме ние директно кај

друг ентитет.

9.6.
Право на приговор: под одредени околности, имате право, врз основа на

вашата конкретна ситуација, да се спротивставите на обработката на вашите

лични податоци во секое време, а од нас може да биде побарано веќе да не ги

обработуваме вашите лични податоци.

Доколку вашите лични податоци се обработуваат со цел директен маркетинг,

имате право во секое време да се спротивставите на обработката на вашите

лични податоци за таков маркетинг, што вклучува создавање профил до степен

поврзан со таквиот директен маркетинг.

9.7.
Право на жалба: исто така, имате право да поднесете жалба до надлежниот

надзорен орган за заштита на податоците, на пример, во вашата земја на

потекло.

10. Дали имам обврска да ги дадам моите податоци?

Немате никаква законска или договорна обврска да ни ги давате вашите лични

податоци.

Исто така, не мора да ги давате вашите лични податоци за да го склучите

договорот. Но, доколку не ги дадете вашите лични податоци, можно е

употребливоста на нашите услуги да биде ограничена за вас, целосно или

делумно.

11. Може ли да го исклучам онлајн режимот (офлајн режим; исклучен

модем)?

Можете да го исклучите онлајн режимот со бирање на соодветните поставки.

Ако онлајн режимот е исклучен (офлајн режим), сите функции на Bluelink се

оневозможени и не се прибираат лични податоци, особено податоци за

геолокација (GPS-координати) за Bluelink и иконата за офлајн режим се

прикажува на горниот дел од екранот на Инфозабавниот систем на возилото.

12. Како може да се промени ова „Известување за приватност“?



Можеме да го промениме и/или да го дополниме ова „Известување за

приватност“ во иднина.

Ваквите промени и/или дополнувања може да бидат неопходни особено поради

примената на нови технологии или воведувањето нови услуги.

Ќе ги објавиме промените на нашите веб-сајтови и/или во Инфозабавниот

системот на вашиот автомобил и апликацијата.

Додаток: Обработка на податоци во соработка со Hyundai Motor

Company

Целта на овој додаток е да ве информира за прибирањето и обработката на

вашите лични податоци во врска со обезбедувањето на поединечни услуги што

можеме да ги обработиме во соработка со партнерските компании.

Освен ако не се дадени конкретни информации во овој додаток, општите

информации и прописи во „Известувањето за приватност“ се применуваат и на

овој додаток.

Кој е одговорен за обработка на моите податоци?

Ние, дистрибутерот и Hyundai делуваме како заеднички обработувачи со

Hyundai Motor Company лоцирана на 12, Heolleung-ro, Seocho-gu, Seoul, Република

Кореја за следните цели:

Компјутерска безбедност

Откако ќе ги активирате Услугите, ние ќе управуваме и ќе ги следиме

соодветните стандарди за компјутерска безбедност за нашите возила и

производи.

Hyundai и дистрибутерот се одговорни според Дел 2 од „Известувањето за

приватност“ и ќе ги приберат и префрлаат вашите податоци на Hyundai Motor

Company.

Hyundai Motor Company ги следи соодветните стандарди за компјутерска

безбедност на нашите возила и производи на оперативно и техничко ниво и ги

користи вашите лични податоци за целите наведени подолу.

Ажурирања OTA на системот за возила OTA

Откако ќе ги активирате услугите, ви овозможуваме да добивате безжични

ажурирања на софтверот („ажурирања ОТА“) за системот на возилото.

Hyundai и дистрибутерот се одговорни како што е наведено во Дел 2 од

„Известувањето за приватност“ и ги прибираат вашите податоци и ги

пренесуваат на Hyundai Motor Company.

Hyundai Motor Company ги обработува вашите лични податоци како што е

опишано во делот 4.3.5.2. и со цел поефикасни и попрактични ажурирања OTA

на системот на возилата.

За таа цел, Hyundai Motor Company управува со објавувањето и следењето на

ажурирањата OTA на системот за возила на глобално ниво за да се осигура дека

ажурирањата на софтверот ги исполнуваат техничките барања и стандарди,

особено во однос на компјутерската безбедноста и стабилноста на системот.

Hyundai и дистрибутерот склучуваат договор со Hyundai Motor Company кој ја

дефинира обработката на личните податоци.

да овозможиме соодветни стандарди за компјутерска безбедност за нашите

возила и производи

−

за да ви обезбеди безжични ажурирања на софтверот на системот за возила−



По барање, дистрибутерот ќе ве информира за значењето на таквиот договор,

доколку тоа го дозволува локалниот закон.

Како можам да контактирам со контролорот на обработката и

службеното лице за заштита на податоците?

Ако имате какви било прашања во врска со овој додаток или за користење на

некое од вашите права, можете да го контактирате вашиот продавач или

Hyundai користејќи ги податоците за контакт дадени во Дел 3 од

„Известувањето за приватност“.

Дополнително, можете да ги потврдите вашите права како субјект на податоци

во врска со Hyundai Motor Company. Во овој случај, контактирајте со Hyundai

како претставник на Hyundai Motor Company во согласност со член 27 од

Општата регулатива за заштита на податоци користејќи ги следните податоци:

Адреса на е-пошта: dataprotection@hyundai-europe.com

Поштенска адреса: Hyundai Motor Europe GmbH

Службено лице за заштита на податоци на Hyundai Motor Company

Kaiserleipromenade 563067 Offenbach, Германија

Кои категории на лични податоци се обработуваат, за кои цели и врз

која правна основа?

Компјутерска безбедност

Во зависност од техничката опрема на вашето возило, ние прибираме и

обработуваме податоци поврзани со безбедносните настани на вашето возило

со цел да овозможиме соодветни стандарди за компјутерска безбедност за

нашите возила и производи.

За оваа функција се обработуваат следните категории на лични податоци:

идентификациски број на возило (VIN) и податоци поврзани со безбедносниот

настан (на пр., временски печат на генерираниот безбедносен настан и

податоци за компонентата/контролната единица која го снимила и открила

безбедносниот настан).

Податоците се собираат и складираат во вашето возило.

Доколку се открие сомнителен сигнал, податоците се испраќаат до нашите

системи за понатамошна анализа.

Не постои постојано префрлање на такви податоци надвор од возилото.

Откако податоците ќе се префрлат до нашите системи, ние ги обработуваме и

анализираме податоците со цел да спречиме закани и опасности од

компјутерска безбедност, да реагираме и да ги елиминираме откриените закани

и опасности од потенцијални напади врз компјутерската безбедност и да

овозможиме соодветна безбедност на нашите возила и производи.

До степен до кој таквата обработка не е неопходна за усогласување со нашите

законски обврски во областа на компјутерската безбедност (член 6 (1) c) од

Општата регулатива за заштита на податоци), правната основа за обработка

на вашите податоци за овие цели е легитимниот интерес на Hyundai за следење

на нашите возила со цел да се овозможи и подобри безбедноста на нашите

производи (член 6 (1) f) од Општата регулатива за заштита на податоци).

Ажурирања OTA на системот за возила

Како дополнение на делот 4.3.5.2 од „Известувањето за приватност“, можеме

да ги префрлиме истите категории на лични податоци на Hyundai Motor

Company, која ќе ги обработува вашите лични податоци за истите цели, како и

да овозможи ефикасно и соодветно извршување на ажурирањата OTA на



системот за возила и да управува со имплементацијата преку следење на

ажурирањата OTA на системот за возила глобално.

Во овој опсег, ги обработуваме вашите лични податоци во согласност со

законските обврски (член 6 (1) точка c) од Општата регулатива за заштита на

податоци (на пр., во областа на барањата за безбедност на производи)), како и

за извршување на нашите услуги (член 6 (1) точка f) од Општата регулатива за

заштита на податоци).

Со кого се споделуваат моите податоци?

Секој пристап до вашите лични податоци е ограничен на поединци кои треба да

ги знаат за да ги извршуваат своите работни задачи.

Вашите лични податоци може да се префрлат на примателите наведени подолу

и на категориите приматели за соодветни цели; овие приматели потоа може да

ги обработат за следниве цели:

Дали моите податоци се префрлаат во други земји?

Hyundai Motor Company има седиште и релевантни оперативни локации надвор

од вашата земја и Европската Унија/ЕЕО, во Република Кореја.

Што се однесува до обработката на вашите податоци според информациите во

овој додаток, вашите податоци се пренесуваат во Република Кореја.

Република Кореја спроведува закони за заштита на податоците кои

обезбедуваат исто ниво на заштита како законите во вашата јурисдикција и ја

следи одлуката на Европската комисија за соодветност.

Колку долго се чуваат моите податоци?

Покрај делот 8 од „Известувањето за приватност“, постојат специфични

периоди на задржување:

Обработувачи на податоци – ги пренесуваме вашите лични податоци на

одредени трети страни, поврзани или неповрзани, кои ги обработуваат

вашите податоци во име на контролорот во согласност со соодветните

упатства неопходни за соодветните цели на обработка. Обработувачите на

податоци се предмет на договорни обврски за спроведување на соодветни

технички и организациски безбедносни мерки за заштита на личните

податоци и за обработка на вашите лични податоци само во согласност со

упатствата.

−

Обработувачот на податоци за Bluelink е Hyundai AutoEver Europe GmbH,

Kaiserleistraße 8A, 63067 Offenbach am Main, Германија.

−

Обработувачот на податоци за обезбедување техничка поддршка и

одржување на ИТ системи во смисла на овозможување соодветни стандарди

за компјутерска безбедност е Hyundai AutoEver Corp., 417 Yeongdong-daero

Gangnam-gu Seoul 06182, Република Кореја.

−

Вашето возило периодично ќе ги складира последните 100 генерирани

безбедносни настани. Во случај на нов безбедносен настан, најстариот

безбедносен настан и податоците поврзани со него се бришат.

−


